

他患了“急性心梗”，凌晨2点自己忍着胸口疼痛开车去了医院
医生说手术很成功，目前病情也很稳定

曾经给这个城市带来感动的“送水哥” 我们能为他做些什么？

大半夜，几家亲戚给老李凑了4万元医疗费

上周二凌晨2点多，老李发突然觉得胸口疼痛难忍，在无法忍受的情况下，他自己开车跑到河南省人民医院。

经过检查，老李的报告单上写着连他自己都不敢相信的患病名称：急性心梗。

而且由于老李当时病情严重，医院还当即对他下发了“病危通知书”。

随后来到医院的妻子看到“病危通知书”后，一下子蒙了：“做梦也没想到这么严重，刚开始让他来看，他说啥都不来，咋会这么严重呢？”

拿着病情检查单和“病危通知书”，老李的妻子开始犯愁，“这时候家里实在没啥钱了，真不知道咋办？”最终，她只好挨个给老家亲戚打电话求助，“老家的姐姐、哥哥连夜跑过来，大家每人凑点，先交上了4万元医疗费”。

前两天打电话，老李闭口未提患病的事儿

老李生病的事儿，让我想起了前两天曾给他打电话的事儿。

一个多月前，由于天气转冷，老李今年的送水工作已经结束。上周五，想起很久没有联系，我给老李打了一个电话问候一下。电话接通后，老李电话里第一次出现了他妻子的声音。

“李大哥在吗？”
“嗯，在。”

我有些奇怪，忍不住问了句：“他在，自己咋不接电话呢？”电话里安静了几秒钟后，再次传来老李熟悉的声音：“你好啊，好久不见了。最近工作还是很忙吧？”

不到3分钟的通话很快结束了，聊天中，老李依旧多次传来他那让人熟悉的笑声……

没想到，和他那次通话结束后的第2天，我就从一位同行韩先生口中得知老李患病的消息。

“记得去年夏天有过一次胸口特别疼的印象，之后再没出现过，没想到会这么严重。唉……”和这次一样，2010年夏天，老李在往楼下搬水时，突然感到胸口有些疼痛，然后他慢慢趴在车上休息了一会儿后，疼痛就消失了。

昨日下午，在省人民医院急诊病房再次见到了“送水哥”李老发。与几个月前他用力搬运水桶时的印象不同，面显憔悴的他，躺在病床上早已熟睡。病床旁边，妻子和最小的女儿静静地站在那儿守护着。

“手术很成功，目前病情也很稳定。”省人民医院宣传处处长陈召起长长吁了口气，“真是好人有好报啊……” 晚报记者 常亮 文/图



8月23日，李老发将一桶桶制好的纯净水送到立交桥下(资料图片)。

老李的病情

这次，是我与老李接触中时间最短的一次，我们一共说了不到10句话就离开了。

“手术很成功，他目前的病情也很稳定，堵塞比较严重的那根血管已经疏通了。”省人民医院急诊医学部的主任医师王宇航说，目前，老李每天还需要接受强化药物和输液等辅助治疗。

“不过，他身上堵塞的血管不止一根，其他的不是很严重。需要在手术后观察2周左右，根据病情决定是否需要进行第二次手术。”王宇航说，三高、抽烟、饮酒、家族遗传等因素都是急性心梗的患病因素，而劳累、寒冷刺激虽然不是主要患病原因，但却是诱发急性心梗的条件。“他需要多休息，不能劳累，这样才能慢慢将身体恢复得更好”。

离开医院时，突然想起今年夏天第一次见老李时，他紧咬牙关，双手提着水桶，一路小跑的在中州大道郑汴路桥下忙着搬水时的场景……

就像省人民医院宣传处处长陈召起的那句话：“好人好报……”希望一直为我们传递“草根之爱”的“送水哥”早日康复。

盗窃团伙布眼线监控便衣警察

民警跟踪4个月，这伙贼还是栽了

□晚报首席记者 徐富盈

一个盗窃团伙专门在公交站台趁着乘客挤着上车时，盗手机和钱包。

有数次民警可以抓捕，但是都被这个团伙设在站台边的眼线提醒，嫌疑人顺利逃脱。

前日黄昏，民警跟踪后，11名民警在一公交站台边布控，一举将4人抓获，自愿当他们眼线的女子也被民警控制。

3日下午5时许，10多人站在公交站台边，其中有三男一女在其中，他们似乎都在等车。

刚好赶过来一辆公交车，10多人都挤着上公交，三男一女挤得更猛，其余8人上了车，但这三男一女却又下了车。

4人立即分开，一名40岁左右的男子不紧不慢点了一根烟，非常镇定，慢慢离开站台。

两名便衣立即上前，把这名男子控制后，几秒钟内把他带入胡同内，不让更多3人看到。同时，另外四组民警同时对其余3人跟踪上去。女的看到有人跟，翻过建设路要跑时，被民警最后一个按住。

另一位民警追上前行200米的公交车，一位丢失手机的女士立即下来，与民警一起回到站台。

从这位40岁男子的身上，民警发现了女乘客刚丢失的价值2000多元的手机。

民警把4人分别带上车后，便衣张民警走到了站台边卖梨水的一位女子身边。“听说你经常‘学雷锋’，这次你要和我们到派出所走一趟。”

这位女子开始自称啥也不知。上了警车，她告诉警察“就因为我说句话，我今后不敢再给他们这些坏人报信了”。原来，这位女子正是这个盗窃团伙的线人。她介绍，一旦看到像

便衣民警的人，她就会对这4人说。

所以，民警多次抓此4人，都因这位卖梨水的女子通风报信，抓获未能成功。

4人一直不承认盗窃，也不承认相互认识。到派出所后，民警把4个月来对4人的监控调了出来。

4人看到，3个月前，他们4人多次在建设路几个站台边，一起商量，一起分工合作，共同预谋盗窃，一起挤公交涉嫌盗窃的行为。

昨日上午，三男一女被建设路派出所刑事拘留，而这位卖梨水的线人经过批评教育，写下保证书后，把她放走了。



谢谢读者闪先生向晚报提供新闻线索，请来晚报305室领取河南省钱币有限公司互助路店提供的精制书法系列纪念币。

每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币

见报后一周内领币有效



郑州晚报热线群：27255753

www.izzwb.com

新浪打开郑州晚报官方微博

办“中原通”，他跑了俩网点都没办成

工作人员说周末不上班，客服电话一直占线

“周末两天跑了两趟，还是享受不了这5%的优惠服务啊。”昨日，市民杨先生反映，看到报纸上登了我省高速公路联网电子不停车收费(ETC)系统开通的消息，于是周末赶早去了公布的网点想办理这个业务，结果两天跑了俩网点都没能办成。

晚报记者 黄盈

投诉 周末跑俩网点都没办成

上周六上午，杨先生先去了经三路省财政厅对面财富广场一楼的“中原通”卡办理网点。

“我去了银行办理网点，说让交310块钱，拿了卡和电子标签然后去银行充值，结果那个银行正好在装修，充不了钱。”杨先生说，银行工作人员建议他去其他网点办理。

杨先生说，当时在银行还有好几个市民也跟他一样在办卡，“大家都是忙活了半天才发现弄不成”。

于是，周日上午，杨先生又开车跑到另一个“中原通”卡办理网点——郑东新区金水东路39号的中国银行新区支行营业部。

“到了那儿才发现，客服网点没有人！”杨先生气愤地说，银行的工作人员告诉他，这个客服网点周一到周五才有人在，“本来几个办理网点相隔就很远，结果上班时间比我晚，下班时间比我早，周末银行上班他们却不上班”。

杨先生告诉记者，他平时经常工作比较忙，根本没有时间来办理业务，“本来觉得这事儿挺方便的，就想尽快来办理，结果跑了这一南一北两个地方都没弄成，下周出差还是享受不到这5%的优惠服务啊”。

杨先生说“中原通”卡上写的是一个叫“河南省视博电子股份有限公司”的客服电话9618968，于是他拨了过去，“开始是电子提示音，我选的‘建议和投诉’却一直说占线，刚开始的业务怎么就这么忙？”

核实 客服一直占线中

记者随后也拨打了客服电话9618968，电子提示音有“业务咨询”和“建议与投诉”两个选项，记者选择“建议与投诉”，一直提示电话占线中。

于是记者又选择“业务咨询”，一位客服人员接听了电话，该客服人员称，她是经三路办理网点的工作人员，他们网点的中国银行的在装修中，无法充值，但也不清楚其他网点周末是否有人上班，更不知道投诉电话一直占线的原因，“我们总公司周末估计不上班，没人接电话，其他网点的工作人员可能还没到位”。

同时，工作人员称郑州市7个“中原通”卡办理网点的上班时间是早晨9点至下午5点，“下周各个网点可能会陆续到位”。